



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-100, fax: 92/311-474
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2021. november 18-i ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Göcseji Múzeum alapító okiratának módosítása
<u>Előterjesztő:</u>	Balaicz Zoltán polgármester
<u>Készítette:</u>	Horváth Gábor közművelődési szakreferens Dr. Kostyál László Zsolt múzeumigazgató
<u>Tárgyalta:</u>	Humánigazgatási Bizottság Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság
<u>A közgyűlésre meghívást kap:</u>	Dr. Kostyál László Zsolt múzeumigazgató Zalaegerszeg, Batthány u. 2.

Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország Kormánya és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város által, a Modern Városok Program keretében 2015-ben megkötött megállapodás egyik hangsúlyos elemét képezte a Mindszenty (Pehm) József bíboros-hercegprímás – 1917-1919-ig hittantanár Zalaegerszegen, 1919-1944 között ugyanitt a Mária Magdolna templom plébánosa – tiszteletére megépülő új, reprezentatív kiállítóhely és zarándokközpont megépítése. A több elemből álló projekt központi része magának a Mindszentyneumnak elnevezett objektumnak a felépítése volt, de magába foglalta a hozzá tartozó parkoló létesítését, a Göcseji Múzeum teljeskörű felújítását, a Mária Magdolna templom és plébániaépület, valamint a korábbi megyeháza („kvartélyház”) külső renoválását, a botfai Erdődy-Hűvös kastély megújítási munkálatait, majd később további projektelemekekkel is kiegészült. A Mindszentyneum ötszintes, impozáns épülete hosszas előkészületeket követően, 2020-2022 között épül fel, megnyitásának céldátuma 2022. tavasza. Az épületben két, gyakorlatilag teljes szintet elfoglaló, valamint egy kisebb állandó kiállítás, irodablock, múzeumi bolt, kávézó, konferenciaközpont, turisztikai vetítő, múzeumpedagógiai helyiségek és egy multifunkcionális, terrasszal is bíró rendezvénytér kap helyet. Jelenleg a belső szerelési munkálatok zajlanak, és előkészítés alatt áll a már teljes egészében megtervezett állandó kiállítások felépítése, emellett megkezdődtek a belsőépítészeti munkák is.

Az új létesítmény működtetését Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése – több lehetséges megoldás számbavételét követően – a város által fenntartott Göcseji Múzeumra bízta. A Mindszentyneum szakmai profilját tekintve némileg eltér a múzeumétól, hiszen önálló gyűjteménye nem lesz, és elsősorban az állandó kiállítások üzemeltetésére, alkalmanként kisebb időszaki kiállítások rendezésére, illetve az épülete további funkcióinak hasznosítása révén rendezvények és konferenciák tartására fog koncentrálni. Ilyen formán profilja a múzeum és a látogatóközpont, illetve rendezvénytér között határozható meg. A legcélszerűbb működtetési formának ebből kifolyólag a számára részleges önállóságot biztosító tagintézményi státusz tűnik. Ez a saját mozgástér és programtervezés biztosítása mellett az elhelyezését tekintve a közvetlen átjáróval is összekötött szomszédos épületben lévő anyaintézménnyel való együttműködést: közös projektek lebonyolítását, a munkatársak részben alkalmankénti, részben (egyes munkakörök esetén) folyamatos „átdolgozását”, valamint a két intézményben rendelkezésre álló infrastrukturális lehetőségek hatékonyabb kihasználását is lehetővé teszi.

A Mindszentyneum működési keretei:

Neve: Mindszentyneum

Hivatalos státusza: a Göcseji Múzeum tagintézménye

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 45. § (3) bekezdése értelmében a megyei hatókörű városi múzeum fenntartója tagintézményeket működtethet. A törvény 1. melléklete y) pontja szerint a tagintézmény muzeális intézmény szervezeti egységként működő, önálló működési engedéllyel rendelkező muzeális intézmény.

A tagintézmény alapító okiratban történő nevesítésére a Magyar Államkincstár által meghatározott formai és tartalmi előírások alapján az alapító okirat 1.2.2. pontjában az intézmény telephelyeként van mód.

Szakmai besorolása: működési engedéllyel rendelkező közérdekű muzeális kiállítóhely. Saját gyűjteménye nincs, műtárgyállománya a Göcseji Múzeum történeti gyűjteményének külön egységként nyilvántartott részét képezi, melyet a Mindszentyneum ezzel megbízott, megfelelő szakmai végzettségű munkatársa kezel.

A Mindszentyneum vezetője (a továbbiakban: vezető): tagintézmény-vezető, határozatlan idejű alap-munkaszerződéssel és határozott idejű, ötéves vezetői kinevezéssel.

Tagintézmény-vezető képesítése: szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség (muzeológus, történész, népművelő stb.), legalább kétéves szakmai gyakorlattal.

Tagintézmény-vezető munkáltatója: a Göcseji Múzeum igazgatója (a továbbiakban: igazgató). A tagintézmény-vezető a Göcseji Múzeum heti vezetői értekezletének állandó résztvevője.

Költségvetési keretek: a Göcseji Múzeum főszámláján belül saját alszámlával, s ennek megfelelően önálló költségvetéssel bír. A tagintézmény költségvetését alapvetően az állammal kötendő tíz évre szóló szerződés biztosítja.

Gazdálkodás: az alszámla fölött a vezető rendelkezik (utalványozó), de – miután az igazgató az intézmény teljes gazdálkodásáért egyszemélyben felelős – a nagyobb, 500e forint feletti kiadások csak az ő jóváhagyásával eszközölhetők. Az igazgató a tagintézmény gazdálkodására folyamatos rálátással, rendkívüli, illetve szükséges esetben beavatkozási lehetőséggel bír. A pénzügyi folyamatok (ellenjegyzés, ellenőrzés, könyvelés stb.) a KKGESZ vezetőjének és Göcseji Múzeumban működő munkatársainak közreműködésével zajlanak.

A Mindszentyneum alanyi jogon, önállóan (is) pályázhat, szerződéseket köthet – a fenti kötelezettségvállalási és szerződési, illetve kifizetési korlát érvényesítésével.

A munkatársak munkáltatója: az igazgató. Kiválasztásuk, felvételük a tagintézmény-vezető kompetenciája, az igazgató egyetértési joggal bír.

A Mindszentyneum önállósága: a vezető a Mindszentyneum munkatervét önállóan állítja össze és hajtja végre, egyes elemeit – intézményi vagy fenntartói érdekből – az igazgató is elrendelheti. A tagintézmény-vezető az intézményi munkaértekezleteken és szükség esetén vezetői megbeszéléseken beszámol a tagintézmény működéséről, valamint éves munkajelentést készít.

A két intézményegység működésének közös területét képezi a gazdálkodási feladatok ellátása (KKGESZ) mellett az adminisztráció, a műtárgyvédelem, az informatika, a múzeumi fotós, valamint a műszaki-karbantartási feladatellátás, emellett egyes helyiségek használata (pl. konferencia-központ, múzeumi könyv- és adattár, installációs raktárak, időszakos kiállítóter stb.) A Mindszentyneumra is kiterjedő feladatellátást a Göcseji Múzeum adott munkatársainak munkaköri leírásában is fel kell tüntetni. Szoros lesz az együttműködés a jegyértékesítésben: a két intézményegység kiállításai közös jeggyel is megtekinthetők, a két épület közötti átjáró használatával.

A két intézményegység egységes arculati megjelenéssel is bír majd. Hasonló a logójuk színvilága és logikája, s ugyanígy az arculati elemek is egységes tervezésűek. Ez megjelenik az online csatornákon (honlap, facebook, instagram, youtube stb.) is, aminek révén az összetartozás a virtuális térben is egyértelművé válik. (Ehhez a közös arculati körhöz tartozik harmadikként a szervezeten belül a Göcseji Múzeum osztályaként, státuszát tekintve kiállítóhelyeként működő Göcseji Falumúzeum is, amely kiterjeszti a múzeum turisztikai-idegenforgalmi szolgáltatási kínálatát.)

A Mindszentyneum működésének rendjét alapvetően az intézményi Szervezeti és Működési Szabályzatba (SZMSZ) integráltan kell meghatározni. A Göcseji Múzeum szabályzatainak hatálya – eltérő rendelkezés híján – a Mindszentyneumra is kiterjed. Utóbbi (vezetője) önálló szabályzatokat is kidolgozhat (pl. munkarend), melyek az igazgató és a vezető együttes aláírását követően lépnek érvénybe.

A Göcseji Múzeum Kollektív Szerződése a Mindszentyneumra is kiterjed.

A Göcseji Skanzen és Finnugor Néprajzi Park megnevezés Göcseji Falumúzeum elnevezésre módosul, telephelyként feltüntetjük a Mártírok útja 5. szám alatti Kommunizmus Áldozatainak Emlékhelyét, továbbá bővítjük az alaptevékenység ellátáshoz szükséges kormányzati funkciók körét.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50.§ (2) bekezdés b) pontja értelmében a fenntartó az e törvényben foglaltak alapján költségvetési szervként működő muzeális intézmény esetén kiadja annak alapító okiratát.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 111. § (26) bekezdése szerint a költségvetési szerv alapító okiratának módosításánál az alapító okiratot a kincstár által közzétett formanyomtatványnak megfelelően kell módosítani. A dokumentumok a kincstár által közzétett formanyomtatványoknak megfelelően kerültek elkészítésre.

Az intézmény alapító okiratot módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humánigazgatási Bizottsága 38/2021. (XI.08.) határozata alapján 9 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottsága 68/2021. (XI.08.) határozata alapján a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 10 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjék!

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Gőcseji Múzeum alapító okiratot módosító okiratát és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 2022. január 1-jei hatállyal elfogadja.

A közgyűlés felkéri a polgármestert a módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat tartalmát nem érintő változás esetén a közgyűlés összehívása nélkül elfogadja az alapító okirat módosítását.

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2021. november 11.


Balaicz Zoltán
polgármester



Okirat száma: /2021.

Módosító okirat

A Göcseji Múzeum, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2020. augusztus 28. napján kiadott, 515-26/2020. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése/2021. (XI.18.)számú határozatára figyelemmel - a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

1.2.1. székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Batthyány Lajos utca 2.

2. Az alapító okirat 1.2.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Göcseji Falumúzeum	8900 Zalaegerszeg, Falumúzeum utca 18.
2	Göcseji úti Telephely (Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv épülete)	8900 Zalaegerszeg, Göcseji út 24.
3	Kommunizmus Áldozatainak Emlékhelye	8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 5.
4	Mindszentyneum	8900 Zalaegerszeg, Batthyány Lajos utca 4-6.

3. Az alapító okirat 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A Kultv. 42. §, 45. §, 45/A. §-aiban meghatározottak szerint

- tudományos, örökségvédelmi, oktatási és ismeretátadási céllal gyűjti, megőrzi, feldolgozza, kutatja és kiállítja, továbbá egyéb formákban közzé teszi a kulturális javakat és a szellemi kulturális örökség elemeit,
- tevékenységével elősegíti a természeti, társadalmi, művészeti, kulturális és tudományos összefüggések kutatását, megértését, nyomon követi azok jelenkori változásait és folytonos művelődésre ösztönöz,
- működési engedélyében meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak tekintetében végzi azok gyűjteménygondozását, tudományos feldolgozását és publikálását, gondoskodik hozzáférhetővé tételükről,
- megyei hatókörű városi múzeumként Zala megye közigazgatási területére kiterjedően biztosítja a kulturális javak helyi védelmét és az azokhoz való széles körű hozzáférést.
- A költségvetési szervnek a Kultv. vonatkozó rendelkezései alapján tagintézménye a Mindszentyneum, amely közérdekű muzeális kiállítóhely. Saját gyűjteménye nincs, műtárgyállománya a Göcseji Múzeum történeti gyűjteményének külön egységeként nyilvántartott részét képezi.

4. Az alapító okirat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	082030	Művészeti tevékenységek (kivéve: színház)
5	082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
6	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
7	082062	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
8	082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
9	082064	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
10	082070	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása
11	082091	Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
12	082092	Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
13	082093	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek
14	083020	Könyvkiadás
15	083030	Egyéb kiadói tevékenység
16	086020	Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése
17	086030	Nemzetközi kulturális együttműködés

5. Az alapító okirat 4.6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: Az intézmény vállalkozási tevékenységét a „086020 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése” kormányzati funkcióhoz kapcsolódóan végzi. Az intézmény vállalkozási tevékenységet csak alaptevékenysége sérelme nélkül, közösségi szinterei, rendezvényei vendéglátói kiszolgálása céljából végezhet. A vállalkozási tevékenység kiadásainak mértéke nem haladhatja meg az intézmény módosított kiadási előirányzatának 20 %-át. A vállalkozási tevékenység kiadásait e tevékenység bevételeiből kell finanszírozni.

6. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének határozott időre történő megbízása a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján pályázat kiírását követően a miniszter egyetértésével történik figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény a vezető megbízásával kapcsolatos rendelkezéseire. Az intézményvezetői munkakör betöltése munkaviszony keretében határozott időre történik, a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § (7) bekezdése alapján legfeljebb öt év határozott időtartamra.

N:\Mara\KOZGY\2021\Göcseji Múzeum alapító okiratának módosítása 1118.docx

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a költségvetési szerv vezetőjének megbízása és felmentése Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kizárólagos hatáskörébe tartozik, az egyéb munkáltatói jogokat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja.

Jelen módosító okiratot 2022. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Zalaegerszeg, 2021. november 18.

P.H.

Balaicz Zoltán
polgármester

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Göcseji Múzeum alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Göcseji Múzeum

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Batthyány Lajos utca 2.

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Göcseji Falumúzeum	8900 Zalaegerszeg, Falumúzeum utca 18.
2	Göcseji úti Telephely (Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv épülete)	8900 Zalaegerszeg, Göcseji út 24.
3	Kommunizmus Áldozatainak Emlékhelye	8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 5.
4	Mindszentyneum	8900 Zalaegerszeg, Batthyány Lajos utca 4-6.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.12.29.

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.2.1. megnevezése: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

2.2.2. székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17-19.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

3.1.2. székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17-19.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

3.2.2. székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17-19.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 37/A. §, 42. §, 45. §, 45/A. §-ai alapján gondoskodik a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, a közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról.

A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 20. §-a alapján területileg illetékes múzeumként régészeti feltárást végez.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	910200	Múzeumi tevékenység

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A Kultv. 42. §, 45. §, 45/A. §-aiban meghatározottak szerint

- tudományos, örökségvédelmi, oktatási és ismeretátadási céllal gyűjti, megőrzi, feldolgozza, kutatja és kiállítja, továbbá egyéb formákban közzé teszi a kulturális javakat és a szellemi kulturális örökség elemeit,
- tevékenységével elősegíti a természeti, társadalmi, művészeti, kulturális és tudományos összefüggések kutatását, megértését, nyomon követi azok jelenkori változásait és folytonos művelődésre ösztönöz,
- működési engedélyében meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak tekintetében végzi azok gyűjteménygondozását, tudományos feldolgozását és publikálását, gondoskodik hozzáférhetővé tételükről,
- megyei hatókörű városi múzeumként Zala megye közigazgatási területére kiterjedően biztosítja a kulturális javak helyi védelmét és az azokhoz való széles körű hozzáférést.
- A költségvetési szervnek a Kultv. vonatkozó rendelkezései alapján tagintézménye a Mindszentyneum, amely közérdekű muzeális kiállítóhely. Saját gyűjteménye nincs, műtárgyállománya a Göcseji Múzeum történeti gyűjteményének külön egységként nyilvántartott részét képezi.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	082030	Művészeti tevékenységek (kivéve: színház)
5	082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
6	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység

7	082062	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
8	082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
9	082064	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
10	082070	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása
11	082091	Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
12	082092	Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
13	082093	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek
14	083020	Könyvkiadás
15	083030	Egyéb kiadói tevékenység
16	086020	Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése
17	086030	Nemzetközi kulturális együttműködés

- 4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város és Zala megye közigazgatási területe
- 4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: Az intézmény vállalkozási tevékenységét a „086020 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése” kormányzati funkcióhoz kapcsolódóan végzi. Az intézmény vállalkozási tevékenységet csak alaptevékenysége sérelme nélkül, közösségi színterei, rendezvényei vendéglátói kiszolgálása céljából végezhet. A vállalkozási tevékenység kiadásainak mértéke nem haladhatja meg az intézmény módosított kiadási előirányzatának 20 %-át. A vállalkozási tevékenység kiadásait e tevékenység bevételeiből kell finanszírozni.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

- 5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének határozott időre történő megbízása a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján pályázat kiírását követően a miniszter egyetértésével történik figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény a vezető megbízásával kapcsolatos rendelkezéseire. Az intézményvezetői munkakör betöltése munkaviszony keretében határozott időre történik, a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § (7) bekezdése alapján legfeljebb öt év határozott időtartamra. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a költségvetési szerv vezetőjének megbízása és felmentése Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kizárólagos hatáskörébe tartozik, az egyéb munkáltatói jogokat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja.

- 5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	megbízási jogviszony	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
2	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

3	vállalkozás jellegű jogviszony	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
4	közfoglalkoztatási jogviszony	A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény